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JACTh 1

Modynv «Anzebpar

1. 171 KM IOT0 BEIPAYKEHUSA YKAKATE er0 3HAUYeHue.

Buipancernue SHaUeHUe 8blpANHCCHUSA
A)1,4-3 1,5
B) 1:4 2) 0,6
B) 0,7+ % 3) 2
4) g
Orser: A b 5

2. Pacniosio:xxuTe B mopAnke yObLIBaHHAA ynesaa 0,1327;
0,014; 0,13.

1) 0,1327; 0,014; 0,13

2) 0,014; 0,13; 0,1327

3) 0,1327; 0,13; 0,014

4) 0,13; 0,014; 0,1327

3. Haiinure sHaueHMe BhIpaxeHua 3.5 * 7.2 + J10.

OTser:

4. Pemute ypasHeHue 4x — 2 =7 - 6(3 — x).

OTBeT:





[image: image2.png]9. Ha xaxoMm pucyske usobpaskeHa runepbosa?
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6. IlocnenoBaTeIbHOCTE 3aZaHa YCIOBUAMH @y = 39
—_— _1.. H rd

OrBer:

7. B xakoMm ciydae mpeoOpa3oBaHMe BBIIOJHEHO IIpa-
BUJIBHO?

1) (x—-2)y=x—-2y 3)(2-—x)°2=4—4x + x2
x+yy-—x)=x2-y2  4)(x+yP=x2+y>

8. Ha pucynke Hsoﬁpaéicén rpa- y
dux pyaxoumn
y =x%— 4x.

Vcnonb3ysa rpaduk, pelnuTte Hepa-
BEHCTBO x2 > 4x.

OTBer:





